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１．調査の概要 

（１）調査の目的 

「第２次袋井市総合計画」の策定に当たり、市民の袋井市に対する意見や要望、まちづく

りに対する評価を把握することを目的として実施しました。 

 

（２）調査の設計 

①調査地域  袋井市全域 

②調査対象  市内に居住する 20歳以上の市民、3,000 人 

③抽出方法  住民基本台帳による無作為抽出法 

④調査方法  郵送によるアンケート調査 

⑤調査期間  平成 26年 6月 13 日(金)～6月 30 日(月) 

 

（３）配布・回収状況 

本アンケートの有効回収数と回収率は下記の通りとなっています。 

①有効回収数 １，１５６票 

②回収率 ３８．５％ 

 

（４）アンケート調査における標本誤差 

抽出によるアンケート調査では、統計上多少の誤差が生じます。そのため、その調査がど

の程度の精度を持った回答結果であるかを示す指標として、「標本誤差」という数値があり

ます。 

以下の表に本調査における「標本誤差」を整理します。 

この表の見方は、例えば、「設問の回答数が 1,156 票あり、その設問中の選択肢の回答比

率が 60％であった場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±2.86%以内（62.86%～57.14%）

である」とみることができます。 

 

（標本誤差早見表） 

回答比率 

回答者数 

10％または

90％前後 

20％または

80％前後 

30％または

70％前後 

40％または

60％前後 
50％前後 

1,156 ±1.75% ±2.34% ±2.68% ±±±±2.86%2.86%2.86%2.86% ±2.92% 

750 ±2.18% ±2.91% ±3.33% ±3.56% ±3.64% 

500 ±2.68% ±3.57% ±4.09% ±4.37% ±4.46% 

250 ±3.79% ±5.05% ±5.79% ±6.19% ±6.32% 

100 ±6.00% ±8.00% ±9.16% ±9.79% ±9.99% 

※母数：86,927 人（平成 26年 4 月 1日時点の満 20歳以上の市民） 

 

（５）報告書の見方 

① 図表中の Nとは、回答者総数のことです。 

② 割合比は N を 100.0%として算出し、小数点以下第二位を四捨五入したため、合計が

100.0%にならない場合があります。  
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２ 回答者の属性 

（１）性別 

「女性」57.6%、「男性」41.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

最も多いのは「70歳以上」で 24.5%、次いで「60歳代」23.2%、「50 歳代」16.2%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）家族構成 

最も多いのは「二世帯（親と子）」で 50.1%、次いで「夫婦のみ」19.3%、「三世帯（祖父母

と親と子）」16.5%となっています。 
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（４）職業 

最も多いのは「無職（家事従事者も含む）」で 38.8%、次いで「会社員等（公務員･会社役

員･専門職含む）」31.1%、「パート･アルバイト」14.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）居住地区 

最も多いのは、「山名」と「袋井南」で 13.1%、次いで「袋井北」12.3%となっています。 
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（６）居住年数 

最も多いのは「20 年以上」で 73.7%、次いで「10 年以上 20 年未満」9.6%、「５年以上 10

年未満」7.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）住宅の種類 

最も多いのは「一戸建て持家」で 84.3%、次いで「民営賃貸マンション･アパート」10.2%、

「一戸建て借家」1.7%となっています。 
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（８）通勤通学先（通勤・通学者のみ） 

回答のあった 531 件のうち、最も多いのは「袋井市内」で 45.8%、次いで「磐田市」23.4%、

「掛川市」11.7%となっています。 

 

 

  



6 

３ 現総合計画推進に係る市民意識調査結果 

（１）あなたの運動習慣、食習慣、健康習慣などについて 

① あなたは、日常的な運動習慣がありますか？ 

「ない」が 64.6%、「ある」が 33.7%となっています。 

 

図 日常的な運動習慣 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別年齢別 日常的な運動習慣 
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② あなたは、この１年間でスポーツをどのくらい行いましたか？ 

最も多いのは「まったく行っていない」で 28.7%、次いで「ほぼ毎日」14.5%、「１年間に

数回」14.4%となっています。 

 

図 スポーツの実施頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別年齢別 スポーツの実施頻度 
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③ あなたは、食生活で何か心掛けていることがありますか？ 

「ある」が 70.9%、「ない」が 27.2%となっています。 

 

図 食生活での心掛け 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別年齢別 食生活での心掛け 

 

 

  



9 

 

④ あなたは、タバコを吸っていますか？ 

「吸っていない」が 85.1%、「吸っている」が 14.3%となっています。 

 

図 喫煙の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別年齢別 喫煙の状況 
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（２）地域活動について 

① あなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたか？＜複数回答＞ 

最も多いのは「自治会活動」で 50.9%、次いで「地区の祭典」40.9%、「参加していない」

25.9%となっています。 

 

図 地域活動の参加 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 性別年齢別 地域活動の参加 

 

 

 

 

 

  

合計 自治会活

動

地区の祭

典

参加して

いない

公民館の

行事（講

座も含

む）

地域での

サークル

活動（ス

ポーツや

趣味な

ど）

子ども

会、PTA

スポーツ

協会の行

事

消防団・

青年団

その他 無回答

1,156 588588588588 473473473473 299 229 178 117 75 25 37 15

100.0% 50.9%50.9%50.9%50.9% 40.9%40.9%40.9%40.9% 25.9% 19.8% 15.4% 10.1% 6.5% 2.2% 3.2% 1.3%

483 290290290290 237237237237 102 90 69 23 39 23 16 5

100.0% 60.0%60.0%60.0%60.0% 49.1%49.1%49.1%49.1% 21.1% 18.6% 14.3% 4.8% 8.1% 4.8% 3.3% 1.0%

666 294294294294 233233233233 196 138 107 94 35 2 20 9

100.0% 44.1%44.1%44.1%44.1% 35.0%35.0%35.0%35.0% 29.4% 20.7% 16.1% 14.1% 5.3% 0.3% 3.0% 1.4%

81 14 31313131 41414141 4 5 5 2 5 0 0

100.0% 17.3% 38.3%38.3%38.3%38.3% 50.6%50.6%50.6%50.6% 4.9% 6.2% 6.2% 2.5% 6.2% 0.0% 0.0%

177 78787878 88888888 40 37 16 54 16 14 5 0

100.0% 44.1%44.1%44.1%44.1% 49.7%49.7%49.7%49.7% 22.6% 20.9% 9.0% 30.5% 9.0% 7.9% 2.8% 0.0%

152 94949494 66666666 35 18 11 41 15 1 1 0

100.0% 61.8%61.8%61.8%61.8% 43.4%43.4%43.4%43.4% 23.0% 11.8% 7.2% 27.0% 9.9% 0.7% 0.7% 0.0%

187 122122122122 83838383 38 34 13 11 13 2 3 1

100.0% 65.2%65.2%65.2%65.2% 44.4%44.4%44.4%44.4% 20.3% 18.2% 7.0% 5.9% 7.0% 1.1% 1.6% 0.5%

268 172172172172 129129129129 48 70 57 3 20 0 9 2

100.0% 64.2%64.2%64.2%64.2% 48.1%48.1%48.1%48.1% 17.9% 26.1% 21.3% 1.1% 7.5% 0.0% 3.4% 0.7%

283 106106106106 74 94949494 66 76 3 9 3 18 10

100.0% 37.5%37.5%37.5%37.5% 26.1% 33.2%33.2%33.2%33.2% 23.3% 26.9% 1.1% 3.2% 1.1% 6.4% 3.5%

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

年

齢

別

40歳代

全体

男性

女性

20歳代

30歳代
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（３）男女共同参画社会について 

① あなたは、市政に女性の意見が反映されていると思いますか？ 

最も多いのは「わからない」で 51.0%、次いで「まあまあ反映されている」23.1%、「あま

り反映されていない」20.2%となっています。 

 

図 市政への女性の意見の反映 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別年齢別 市政への女性の意見の反映 
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（４）防災意識・防災対策等について 

① 地震などの災害に備えて、家庭で「非常持ち出し品」を用意していますか？ 

最も多いのは「ある程度用意している」で 67.8%、次いで「今後、用意するつもり」25.5%、

「用意する気はない」3.6%となっています。 

 

図 非常持ち出し品の用意 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別年齢別 非常持ち出し品の用意 
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② あなたの家庭では、地震に備えて家具を固定していますか？ 

最も多いのは「一部は固定済み」で 56.6%、次いで「今後、固定する予定」15.9%、「全て

固定済み」10.8%となっています。 

 

図 家具の固定状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別年齢別 家具の固定状況 
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③ あなたの家庭では、住宅用火災報知器を設置していますか？ 

「設置してある」が 66.1%、「設置していない」が 31.2%となっています。 

 

図 住宅用火災報知器の設置状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別年齢別 住宅用火災報知器の設置状況 
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④ 設置していない理由は何ですか？ 《「設置していない」と回答した 361件のみ》 

最も多いのは「自分で設置するのが大変、または面倒だから」で 25.2%、次いで「設置の

義務化を知らなかったから」17.2%、「価格が高いから」11.4%となっています。 

 

図 住宅用火災報知器を設置しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別年齢別 住宅用火災報知器を設置しない理由 
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（５）市の広報紙「広報ふくろい」や市の情報などについて 

① あなたは、広報ふくろい（市の広報紙。月 2回発行）をどのくらい読みますか？ 

最も多いのは「必ず読む」で 52.8%、次いで「ときどき読む」31.0%、「あまり読まない」

9.7%となっています。 

 

図 広報ふくろいを読む頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別年齢別 広報ふくろいを読む頻度 
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② 広報ふくろいは「広報ふくろい１日号」と「お知らせふくろい 15 日号」の月２回発行し

ていますが、発行回数についてどう考えますか？ 

最も多いのは「月１回でよい」で 47.9%、次いで「月２回で良い」46.3%、「なくてもよい

（廃止）」3.5%となっています。 

 

図 広報ふくろいの発行回数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別年齢別 広報ふくろいの発行回数 
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③ 市では、広報ふくろい以外に次の方法でも情報発信しています。見たことがある、使って

いるものはありますか？ ＜複数回答＞ 

最も多いのは「回覧板」で 65.9%、次いで「市ホームページ」23.5%、「新聞」22.2%となっ

ています。 

 

図 市の情報発信の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 性別年齢別 市の情報発信の認知度 
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（６）姉妹都市について 

① あなたは、袋井市の姉妹都市「長野県塩尻市」を知っていますか？ 

最も多いのは「知らない」で 34.6%、次いで「「塩尻市」は知っているし、姉妹都市である

ことも知っている」34.5%、「「塩尻市」は知っているが、姉妹都市とは知らなかった」28.9%

となっています。 

 

図 袋井市の姉妹都市「長野県塩尻市」の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別年齢別 袋井市の姉妹都市「長野県塩尻市」の認知度 

 

 

 


